

## 诸城警方查赌博窝点时破获团伙吸毒案

## 赌场老板提供冰毒给赌徒提神

本报11月3日(记者 赵磊 通讯员 杨晓林 崔波)诸城市公安局在查获一起赌博案件中, 赌博团伙成员为了在赌博时提神, 竟吸食毒品。11月3日, 记者获悉, 这些毒品都是由赌博窝点老板刘某提供, 目前嫌犯均已被刑拘。

“有市民举报, 在诸城市一家酒店里面, 经常有一群人聚众赌博。”诸城市公安局刑警大队民警告诉记者, 2013年10月18日, 民警接到线索之后, 迅速出动, 对诸城市和平街这家大型酒

店存在的一个涉嫌赌博窝点进行外围摸排侦查。

“他们赌博的时间经常改动, 并不规律, 而且人数不定。”办案民警对记者说, 经过将近10天的连续侦查, 警方确认该赌博窝点系一青岛籍刘姓老板所开, 内有赌博机器数台及大量参赌人员。刑警大队遂对该赌博窝点进行清理抓捕。经过工作, 警方一举抓获涉嫌开设赌场罪的殷某、季某及涉嫌参与聚众赌博的王某、李某等共计12人。

经审讯, 该上述人员对其

涉嫌犯罪行为供认不讳。然而在审查赌博案中, 民警经慎密侦查, 发现该赌场工作人员及参赌人员为在赌博中竟然服用冰毒用来提神。民警遂对相关人员进行涉毒检测, 检测结果证明该12人都服用过冰毒。经进一步调查, 老板刘某提供冰毒及相关场所, 在此赌博的参赌人员均吸食毒品, 民警一举将该赌博窝点和吸毒窝点捣毁。

目前, 犯罪嫌疑人殷某等人分别被刑事拘留, 此案正在进一步审查中。

## 昌邑消防体检社会千余消防产品

昌邑消防大队深入辖区3个街道6个乡镇进行消防产品检查, 共为千余具灭火器、消火栓、消防水带等消防器材进行了“体检”, 全面净化消防产品市场。检查中, 对各单位使用和在售的灭

火器、消火栓、消防水带、火灾报警设备、喷水灭火设备、消防泵等消防产品进行检查, 重点检查消防产品是否符合市场准入制度, 是否存在伪造或冒用认证标志等情况。 陈琳

## 坊子消防大队开展消防产品抽样检验

近日, 坊子区消防大队开展消防产品抽样检验工作, 全力开展消防产品整治工作, 严厉打击和查处假冒伪劣消防产品, 并对场所消防设施、安全疏散通道进行一一排查, 从源

头上杜绝可燃、易燃装修材料的使用, 进一步消除火灾隐患。通过此次检查, 有效打击了消防产品中的不合格等劣质产品。

杨青

## 高密消防大队严查重点单位消防产品

近日, 高密大队执法人员对各单位使用的消防应急灯、疏散标志、灭火器、水带、水枪等消防产品进行了检查, 检查产品渠道是否正规, 是否符合市场准入制

度, 是否符合强制性国家标准、行业标准, 有没有采用国家明令淘汰的消防产品, 有没有以假充真、以次充好、以不合格产品冒充合格的产品。 任妮

## 寿光消防大队严抓消防产品监督管理

近日, 寿光消防大队在开展日常消防监督检查的同时, 要求监督员按照消防产品现场检查判定规则, 依法对单位使用相关消防产品情况进行检查, 认真填写消防产品监督检查

查记录, 对不合格产品一律责令限期改正, 逾期不改正的, 大队将依法对其进行严肃处理。对新建工程, 在单位申报消防验收的同时, 要对单位购买的消防产品进行抽检。 王蕊

## 经济开发区消防大队集中整治消防产品

经济消防大队自6月3日起至6月10日, 与多部门联合出击, 对消防产品市场进行全面整顿, 严厉打击假冒伪劣消防产品。此次整治活动对消防产品重点进行四查: 一查证件; 二查市场准入; 三查包装; ;

四查伪劣严格查处质量不符合国家标准、行业标准的产品, 国家明令淘汰的产品, 掺杂掺假、以假充真、以次充好、以不合格产品冒充合格的产品现象。

王育贤

## 被甩后仇视女性

## 男子深夜尾随猥亵四名女孩

本报11月3日讯(记者 赵磊 通讯员 黄启先)一男子, 为满足自己的变态心理, 竟在一个半月时间里, 先后四次尾随下夜班单身女性, 强制猥亵。11月3日, 记者获悉, 高密市人民法院依法判处该男子有期徒刑三年。

今年5月初到6月中旬, 短短的一个半月内, 在高密市周戈庄社区附近连续发生4起强制猥亵、侮辱妇女案件。犯罪分子每次都选择一些易躲、易逃的偏僻地段对夜间下班的单身妇女实施上述违法行为。致使许多妇女夜不敢归, 还有的辞去了市区工作, 造成恶劣的社会影响。

高密警方在案发地附近深入进行摸排, 发现男子徐某有重

大嫌疑, 并在7月2日将其抓获归案, 徐某对其犯罪事实供认不讳。今年25岁的徐某谈了两个女朋友, 可都因为嫌弃他貌不出众、没有工作而告吹。对此, 他对女性产生了仇视、报复心理。

据徐某交待, 5月8日晚, 他一个人喝了几瓶啤酒后, 就上网观看色情录像。在酒精和仇视女性心理的双重作用下, 晚上20点30分左右, 徐某骑摩托车窜至高密市周戈庄社区, 寻找作案目标。当他看见下班的裴某某独自一人骑电动车回家时, 立即驱车赶上, 用摩托车将裴某某别停, 并连人带车一块拽倒, 致裴某某上颌两颗门牙被磕掉、右脸、双手背被磕伤。然后, 徐某采取语言侮辱、用手抓其下身等手段,

对裴某某进行猥亵。第一次得手后, 尝到“甜头”的徐某一发不可收, 在此后的一个多月内, 先后作案四次, 直到被高密警方抓获。

10月25日, 高密市人民法院依法以强制猥亵、侮辱妇女罪判处徐某有期徒刑三年。10月31日, 记者见到了徐某。据徐某交待, 第一次作案后, 他害怕了好一阵子, 整天怕公安来抓他, 看见警车就不自觉地躲起来。可是色情录像的刺激和被女孩抛弃的耻辱, 让他挥之不去, 欲罢不能。他觉得, 只要不和妇女发生性关系, 就判不了自己的罪, 大不了也就拘留个10天半个月的。直到自己被抓时, 才知道这个事情严重性。